

## Фотожурналист из Украины поделился своими впечатлениями о горах Таджикистана

Олег Григорьев, фотожурналист из Украины, побывавший в Таджикистане в качестве туриста, опубликовал 16 сентября у себя в аккаунте в Livejournal фотографии, где изображены Фанские горы.

На своей странице Григорьев разместил более 50 фотографий с краткими описанием своих впечатлений от увиденных красот - Фанских гор, гигантских ледников, хребтов, скал, перевалов и озер.

«Долго пытался понять, почему меня тянет снова и снова в горы, не успев распаковать рюкзак с предыдущего похода. Я думаю, в горы ходят за уединением и одиночеством, за избавлением от глупых переживаний и проблем, которые мучают нас в городской суете, а также убегают от философско-бытовых аспектов, связанных с бессмысленным поиском смысла жизни», - пишет турист.

Фанские горы — это уникальный горный район, который находится в сердце Памира-Алтая, и является частью Зеравшанского хребта бесконечных гор Таджикистана, растянувшиеся на многие сотни километров. Больше всего эти [горы](#) запомнились своей безумной и невероятно дикой красотой озер с бирюзовой водой и зарослями арчи, неприступными скалами и остроконечными вершинами пятитысячников, обрамленными сверху снежными ледяными шапками.

В этом медитативном месте совсем по другому начинаешь понимать учение буддизма — все вещи и события, окружающие тебя абсолютно нейтральны. Всё зависит только от твоего личного отношения к ним.

Вечером, сидя на камне и поглощая вкусный ужин, любишься вот такими пейзажами. Вдохновляешься. Начинаешь позитивно мыслить.

<http://www.news.tj/ru/news/fotozhurnalist-iz-ukrainy-podelilsya-svoimi-vpechatleniyami-o-gorakh-tadzhikistana>